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« / 6 » ОК 2019 р. м. Чернівці 

Про створення предметних комісій 

Відповідно до «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора-
філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (п.20) із змінами 
від 27.08.2004 року № 1124 -

НАКАЗУЮ: 
1. Створити предметні комісії для складання вступних випробувань до аспірантури 
очної (денної), очної (вечірньої) та заочної форм навчання під головуванням проректора 
з наукової роботи, доктора медичних наук, професора Іващука 0.1. в такому складі: 

Рак О.М. - завідувач кафедри іноземних мов. кандидат філологічних 
наук, доцент; Бебих В.В. - доцент кафедри іноземних мов, кандидат 
філологічних наук, доцент; Войгкевич Н.І. - старший викладач 
кафедри іноземних мов. 
Рак О.М. - завідувач кафедри іноземних мов. кандидат філологічних 
наук, доцент; Семисюк А.М. - доцент кафедри іноземних мов. 
кандидат філологічних наук, доцент. 
Рак О.М. - завідувач кафедри іноземних мов. кандидат філологічних 
наук, доцент; Томка І.Є. - старший викладач кафедри іноземних мов. 
Юзько О.М. - завідувач кафедри акушерства і гінекології, доктор 
медичних наук, професор; Бербець А.М. - доцент кафедри акушерства 
і гінекології, кандидат медичних наук, доцент. 
Ілащук Т.О. - завідувач кафедри пропедевтики внутрішніх хвороб, 
доктор медичних наук, професор; Федів О.І. - завідувач кафедри 
внутрішньої медицини та інфекційних хвороб, доктор медичних наук, 
професор. 
Сокольник С.В. - завідувач кафедри педіатрії та медичної генетики, 
доктор медичних наук, професор; Нечитайло Ю.М. - завідувач 
кафедри педіатрії, неонатології та перинатальної медицини, доктор 
медичних наук, професор. 
Сорокман Т.В. - професор кафедри педіатрії та медичної генетики, 
доктор медичних наук, професор; Плеш І.А. - завідувач кафедри 
догляду за хворими та вищої медсестринської освіти, доктор медичних 
наук, професор. 
Годованець О.І. - завідувач кафедри стоматології дитячого віку, 
доктор медичних наук, професор: Кузняк II.Б. - завідувач кафедри 
хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії, доктор медичних 
наук, професор: Батіг В.М. - завідувач кафедри терапевтичної 
стоматології, кандидат медичних наук, доцент. 
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Судова Бачинський В.Т. - доктор медичних наук, професор, завідувач 
медицина кафедри судової медицини та медичного правознавства: Савка І.Г. 

доктор медичних наук, професор, професор кафедри судової медицини 
та медичного правознавства; Ванчуляк О.Я. - доктор медичних наук, 
доцент, професор кафедри судової медицини та медичного 
правознавства. 
Москалюк В.Д. - професор кафедри внутрішньої медицини та 
інфекційних хвороб, доктор медичних наук; Рандюк Ю.О. - доцент 
кафедри внутрішньої медицини та інфекційних хвороб; кандидат 
медичних наук. 
Слободян О.М. - завідувач кафедри анатомії, клінічної анатомії та 
оперативної хірургії, доктор медичних наук, професор; 
Кривецький В.В. - завідувач кафедри анатомії -людини 
ім. М.Г.Туркевича, доктор медичних наук, професор. 

2. Предметним комісіям провести вступні випробування до аспірантури: 
2.1. З іноземної мови: (англійська, німецька, французька) в аудиторіях кафедри 

іноземних мов - 23.08.2019 р. о 12 00 год.; 
2.2. З профільної спеціалізації в аудиторіях адміністративного корпусу університету -

27.08.2019 р. о 1200 год.; 
2.3. З презентації дослідницьких досягнень з обраної спеціалізації - 28.08.2019 р. 

о 9 00 год. на відповідних кафедрах. 

3. Презентацію дослідницьких досягнень провести вищевказаною предметною комісією 
з профільної спеціалізації. 

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової роботи професора 
Іващука О.І. 

Ректор Т.М.Бойчук 

Виконавець: 
Завідувач відділу докторантури, 
аспірантури та 
клінічної ординатури 

Погоджено: 

1 Іроректор з наукової роботи 

Юрисконсульт 
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